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Возможно ли монтировать фасадную
плитку на ЦСП плиты или плоский шифер?

Основания для монтажа фасадной плитки.
Фасадная плитка HAUBERK - современный фасадный материал, позволяющий осуществлять
монтаж на большое количество оснований. Вот те основания, на которые мы рекомендуем
монтировать фасадную плитку:

Деревянные (ОСП-3, фанера ФСФ, обрезная или шпунтованная доска)1.
Экструзионный пенополистирол2.
Кирпичные или бетонные стены3.
ЦСП или АЦЛ4.

Для каждого типа оснований есть свой тип крепежа. Соответствие крепежа типу основания
указано в таблице 1.

Табоица 1. Типы крепежа для монтажа фасадной плитки.

Деревянные основания Ершеные оцинкованные гвозди с широкой шляпкой
Экструзинный пенополистирол Винт R16 Технониколь цкольный/фасадный
Кирпичные и бетонные стены Гвоздь по бетону для гового гвоздезабивного нейлера
ЦСП и АЦЛ Саморез Harpoon для ОСП/ЦСП

Монтаж на ЦСП/АЦЛ

Данный тип основания часто используется в цокольных зонах, где повышенная влажность.
Деревянные основания в данных зонах использовать не рекомендуется.

Монтаж производится на саморезы HARPOON

https://nav.tn.ru/knowledge-base/materialy/fasadnye-materialy/bitumnaya-fasadnaya-plitka/montazh-bitumnoy-fasadnoy-plitki-hauberk/vozmozhno-li-montirovat-fasadnuyu-plitku-na-tssp-plity-ili-ploskiy-shifer/
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Саморезы обладают высокой коррозионной стойкостью, а также наиболее подходящую форму
шляпки - она плоская (потай), но при этом имеет расширение, за счет которого
осуществляется оптимальный прижим фасадной плтики к основанию.

Последовательность монтажа

Монтаж начинается с устройства стартовой полосы. Для этого берется рядовая плитка и от нее
отрезаются лепестки. Сами лепестки не выкидываются - они понадобятся на последнем ряде.
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Стартовый ряд монтируется на 8 саморезов

Первый ряд монтируется со смещением на половину лепестка. Каждая плитка фиксируется на
5 гвоздей
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Последующие ряды необходимо также смещать на половину лепестка, относительно
предыдущего. Таким образом формируется рисунок крипичной кладки. По вертикали
смещение производится следующим образом: нижний край лепестка совмещается с верхней
точкой выреза между лепестками.
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Таким образом монтируются все последующие ряды. Самый верхний ряд завершается
лепестками, которые остались после изготовления стартовой полосы.
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Финальным этапом монтажа является установка доборных элементов. Они монтируются на тот
же крепеж, что и основной материал.
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Чтобы шляпки саморезов не было видно, их можно замаскировать при помощи базальтовой
посыпки, которой покрыта фасадная плитка и доборные элементы. Для этого нужно покрыть
шляпку крепежа мастикой Фиксер, затем взять посыпку (посыпка на фасадную плитку
наносится в избытке, поэтому в упаковке всегда остаются ее излишки, также можно потереть
два обрезка плитки друг о друга) и втопить ее в мастику.



Ответ сформирован в
базе знаний по ссылке 8 8

На этом фасад закончен!

Также можно посмотреть на этапы монтажа в видео ролике.
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